

# 千份“思人定制”明信片 and 月饼已寄出,节日前可陆续收到亲人的中秋祝福正在路上飞奔



和月饼一起寄送给读者的明信片都设计成了晚报一版样式。本报记者 周青先 摄



顺丰快递的工作人员正在分装月饼。本报记者 陈文进 摄



**定制团圆 送爱到家**  
齐鲁晚报 平安人寿 稻香园

本报济南9月12日讯(记者 时培磊) 中秋节即将来临,本报联合平安人寿、稻香园

共同发起“时光邮局——定制团圆 送爱到家”的活动,在10日前已有千余读者报名。为了让家乡亲人能在节日来临之际感受到来自远方的思念,本报工作人员经过连夜奋战,已将千份私人定制明信片 and 月饼寄出。

这些月饼有的寄给父母妻儿,有的寄给老师同学,还有的寄给多年未见的朋友,远至新

疆、贵州等地,近至省内各城市。为了将读者的思念之情传递给远在他乡的亲朋好友,除了80元定制月饼礼盒,我们还将读者在壹点情报站上传的祝福语和图片制作成精美明信片,这些图片多姿多彩,写给亲人的祝福语充满温情。

为将这些心意按时传达,本次邮寄全部采用了顺丰快递。11日下午,随着最后一次

核对信息的流程结束,邮寄工作正式开始,五六名编辑和记者参与其中。分拣明信片,填写、比对订单,一盒盒月饼及明信片被打包出来。经过连夜加班奋战,首批私人定制明信片 and 月饼被寄出。不过遗憾的是,也有一部分读者因地址信息提交不完整,致使月饼无法投送。

12日当天,已有济南地区

的部分收件人收到月饼。我们也在这一天寄出了剩余的月饼。亲人们将在随后两天内陆续收到这份节日的祝福。



看更多明信片  
扫一扫

## 或忙着打拼,或离不开岗位 送到家的祝福,让他们心里温暖了许多

或忙于工作,为未来打拼,或坚守岗位,服务市民,每到中秋总有一些人不能回家。“每逢佳节倍思亲”,对他们来说,虽然中秋不能陪家人过,但是祝福还是要送到。



虽然中秋节无法回家团聚,但能给父母送去自己的祝福,这让卜凡华心里温暖了许多。本报记者 戴伟 摄



段义凤(右)和女儿在一起。读者供图

本报记者 时培磊 张玉岩

### 过节反而更忙 只能错峰陪家人

“前几天我还在想今年中秋节怎么给父母过呢!”得知自己成功报名“时光邮局——定制团圆 送爱到家”的活动后,公交车司机卜凡华非常高兴。因为工作原因,他今年照旧无法回家团聚,能够通过这种方式给父母送去祝福,卜凡华心里温暖了许多。

卜凡华是济南公交一公司三车队的司机,他在报纸上看到活动征集后立马通过齐鲁壹点客户端报了名。他告诉记者,自己的父母都将近70岁了,远在临沂平邑县,他从很小的时候就来济南工作,二十多年时间里,忙于工作的他回去的时间不多。

他干过很多工作。做过小生意,开过大货车,三年前他成了一名公交车司机。这份工作比较稳定,也不像开大货车那样乏味,卜凡华很满意。他告诉记者,公交车司机的岗位较为特殊,每逢节假日都是客流量较大的时段,别人休息,他们工作强度反而比平时要大一些。

为了做好这份工作,卜凡华付出了很多。他上早班的时候,四点多钟就得起床从家出发;晚班的时候常常深夜十一点多到家,家人都已进入梦乡。

卜凡华的父母在老家也时常挂念他,大多数时间,他们只

能通过电话来沟通。今年的中秋节,卜凡华希望能够通过这次活动向家人表达他的思念之情,他希望父母身体能够健康,快快乐乐过节。

### 工作日程排满 只好提前回家送礼

记者见到段义凤的时候,她刚刚协助一位保险业务员处理完问题,繁忙的上午这时候才告一段落。段义凤是平安寿险区拓部一处十课的课长,平时她的主要工作就是协助客户理赔、续费等等,事务繁杂。

今年的中秋节,段义凤的档期已经排满,不是陪父母,也不是陪女儿,而是趁着假期去拜访从外地回到济南的客户。这种别人休假、自己上班的工作状态,段义凤早就已经习惯了。“因为工作性质的关系,总是跟平常人的工作时间相反,别人休息的时候,我们要上门拜访。”段义凤说,“越是假期的时间,我们越要充分利用。”因为只有假期里,才能见到平常见不到的客户。

段义凤的老家在长清区,平常大概一个月回家一趟。段义凤家里有四个兄弟姐妹,却没有一个离父母很近。有一次,段义凤的父母对她说:“我们已经变成空巢老人了。”让段义凤心里颇为难受。段义凤在济南曾经为父母买过一套房子,但是父母却不愿意来济南住,段义凤也就不再勉强。

虽然中秋期间没办法回家,但是礼却一定要送到。除了

通过本报的这次活动给父母错过了自己的祝福,在中秋节之前,段义凤还抽了个周末,把父母过节要用的东西,都备齐了送回家里。“其实就是平常需要的东西,我爸喜欢喝茶,我就给他买了些茶叶,还准备了一些排骨过节的时候吃。”段义凤说,“以前都是给钱的时候多,后来发现给钱他们却不舍得花,后来也就买点东西回去。”

“虽然中秋不能陪家人过,但是祝福还是要送到。”段义凤说,“希望父母能身体健康,女儿能快乐成长,实现自己的理想。”

## 敬告

尊敬的客户:

为了更好地为您提供优质、高效、快捷的金融服务,齐鲁银行将于2016年9月23日17:00至2016年9月25日8:00进行信息系统改造升级。系统改造期间,各营业网点及各服务渠道将暂停受理各项业务。

为此,齐鲁银行拟调整网点营业时间,2016年9月24日(星期六)全体网点暂停对外营业,9月25日(星期日)9:00开始,全体网点恢复正常对外营业。

请您根据上述时间安排,调整好办理业务的时间,提前做好资金安排,对您带来的不便,我们深表歉意,敬请谅解!同时,对您长期以来给予的大力支持和积极配合表示衷心感谢!

敬请广大客户相互告知。

客户服务电话:40060-96588

齐鲁银行

2016年9月13日